(A i
L

S S

T3 VTR
by DY St

TEHTY SUOMESSA
® || MADE IN FINLAND-



LAITURIN PAAOSAT JA TARVITTAVAT TYOKALUT ............. 5

1.7 Laiturin paaosien mitat ja painot ........oiiiiiiii 5
T.2 RUUVISAMAT. oot 5
1.3 Tarvittavat tyokalut ... 5
T4 TUVAITISUUS ..o 5

ULPUKKA-LAITURIN KASAUS.........ccevviirennicrnnnicrnnnceennneene. 6

2.1 T-osan ponttonien asennus, laiturimalliULB ............cooooii 6
2.2 Verholautojen asennus, laiturimalli ULB, kuvat 2ja3 ... 6
2.3 Laiturimalli ULC, ponttonien asennus, kuva 4 ..............cooiiiiiiiieeceeee 7
2.4 T-osan runkoelementtien yhteenliittaminen, malli ULC, kuva 5................. 7
2.5 Verholautojen asennus, malli ULC, kuva 6...........ooooooiiiiiiiiiiee e 7
2.6 Laiturimalli ULD, ponttonien asennus, kuva 7 ... 8
2.7 T-osan runkoelementtien yhteenliittaminen, malli ULD, kuva 8 ................. 8
2.8 Verholautojen asennus, malli ULD, kuva 9........cccooiiiiiiiiiii 8
2.9 Sillan runkoelementtien yhteenliittaminen, kuva 10 .............cccooooeeeiieeil. 9
2.10 Rantakiinnityspalkin asentaminen, kaikki mallit, kuva 11 ........................... 9
2.11 U-palkkien asennus runkoelementtiin T-litosta varten, ULB ja ULC mallit ..9
2.12 Véliponttonit ja vélisaranat, vain X-mallin laiturit..........cocooovin 10
2.13 Valisaranoiden asentaminen, vain X-mallin laiturit, kuva 14 ..................... 10
2.14 Valisaranaliitoksen yhteenliittaminen, kuva 15..............ooooiiiiii 10
2.15 Paalurenkaiden asentaminen, kuvat 16 ja 17.........ccciiiiiiiieeeeeeee 11
2.16 Ankkurointiketjujen kiinnityssakkelien asennus, kuvat 18Aja18B ............ 11

KANSIELEMENTTIEN ASENTAMINEN ......cccccoivniiiinnninnnnne. 12

3.1 Kansielementin asennus T-osaan, malli ULB, kuva 19 ..o, 12
3.2 Kansielementin asennus T-osaan, malli ULC ja ULD, kuva 20 ja 20B......... 12
3.3 Verholautojen asennus T-o0saan, KUva 2T .......cccooeeeeiiiiiiiii 13
3.4 Kansielementtien asentaminen siltaan, kaikki mallit..........cco.coooiiil. 13

LAITURIN VARUSTEIDEN ASENNUS............cccccirvunnrennneee. 14

4.1 Uimarappujen asentaminen, kaikki laiturimallit ... 14
4.2 Kiinnitysreikien paikkojen mitoitus ja reikien poraus,

ULB ja ULC mallit, Kuva 22 .. ..o 14
4.3 Uimarappujen asennus, KUuva 22B ..........ccccciiiiiiiiiiiiiiiiii 14
4.4 Penkin kokoaminen, metrin penkki, kuvat 23ja24 ......ccoooviiiiiiiiiiii 15
4.5 Penkin kiinnittdminen laiturin kanteen ..............ccco 15
4.6 Penkin kokoaminen, 2 metrin pituinen penkki................ocoooo 16
4.7 Kaiteen asennus Ulpukka-laituriin ... 16
4.8 Kaidetolppien asennus, kaikki laiturimallit, kuva 26.........ccccooeeeeiiiiil 16
4.9 Kaidelautojen asennus kiintedrunkoiseen laituriin, kuva 27 ..................... 17

4.10 Lautojen asennus valisaranoin varustettuun runkoon, kuva 28 ja 29 ........ 17



5 LAITURIN KIINNITYSTAVAT RANTAAN......ccccceeiierrennnnnnnens 18

5.1 Kiintea rantakiinnitys, kuva 30 ... 18
5.2 Joustava rantakiinnitys, kuva 37T...........coiiiiiee 18
5.3 Yleisid asennusOn|Ita.....oouuuiiiiiiiiiiiie e 18
5.4 Asennustavat, kiinted rantakiinnitys maa-, kallio- ja betonipintaan........... 18
5.5 Kiinteadn rantakiinnityksen asennus maarantaan, kuva 32 .............ccccc...... 19
5.6 Kiintean rantakiinnityksen asennus betoniin tai kallioon, kuva 34 ............ 19
5.7 Joustava kalliokiinnitys, 0Sat...........c.ccceiiiiiiiiiiiiiii 20
5.8 Joustavan kalliokiinnityksen asennus, kuva 36 ........ccccccovviiiiiiiiiii, 20
5.9 Joustava tasokiinnitys kiintedaan betoni- tai puupintaan, kuva 37.............. 20
5.10 Joustava tasokiinnitys maarantaan ............ccccoeeeeeeeieiiiieiiiiii 20
6 LAITURIN ANKKUROINTI ........ccotretrreerreenreenneeseeeseeessesesaesenenes 21
6.1 Pienten laiturien ankkurointi.........cccoooiiiiiiiiiiii 21
6.2 Paalurenkaat.........oooiiiiiiii 21
6.3 Ankkurointi ketjuilla ja betonipainoilla pohjaan ........ccccccv, 21
6.4 Kiinnitysketjut, KUVa 38 ... 21
6.5 Ankkurointipainojen asennus veteen, kuva39ja40 ..........ooooooiiiiiiiii. 22
7 LAITURIN YLOSNOSTO.....ccccctuerueirucinncracrensaccresssessaccsnsans 23
7.7 PIienet laiturit .oooo o 23
7.2 Valisaranoilla varustetut isommat [aiturit .........oooooiiiii 23
7.3 Paalurenkaiden irrOtUS ....ooueeiiiiiiiii e 23
7.4 ANKKUIKETIUL ..o 23

8 LAITURIN HOITO........ccuuuiiirirnniiiirrnnniinnenneecneennenccennnneceees 24
9 LAITURIN TURVALLINEN KAYTTO ......cceevererereeeneeneenenns 25

TOTAKUU ...caerrriiriiiirtntcretncrtaeettaeeeenaeesnseseasesssssssssassnns 26

FINLAND

WONMAy




ONNITTELUT

hyvan laiturin hankinnasta!

Runkorakenne

Ulpukka-laituri on hyvin pitkdikdinen ja kestava
tuote. Laiturissa on kokonaan terdsrakenteinen
runko ja se, kuten myds laiturin kaikki muut
metalliosat, on kuumasinkitty.

Standardisoidut rakenneosat

Laituri on kokonaan elementtirakenteinen, jolloin
kaikki rakenneosat on pitkadlle standardisoitu.
Esimerkiksi runkoelementti, kansielementti,
ponttonit ja kaikki liitososat ovat laiturin kaikissa
kohdissa samanlaisia.

Laajennettavuus

Laituria voidaan aina myohemminkin helposti
suurentaa, koska kaikki osat ja Kkiinnitysreiat
ovat samanlaisia. Jos nyt on hankittu esim. 5,8 m
pitka ULB 3-2 peruslaituri, ja sen haluaa muuttaa
kaksinkertaisen kantavuuden omaavaksi, tilataan
vain laajennuspaketti.

Kunnolliset materiaalit

Kansielementit kootaan valmiiksi elementeiksi,
ja vasta valmiina elementteind kannet paine-
kyllasteitdan. Talla menettelylld kaikkien puiden
paatkin on aina kyllastetty kunnolla.

o heaihelia

LUOMAN PUUTUOTE OY

LAPUANTIE 626, 61450 KYLANPAA (SEINAJOKI) - WWW.LUOMAN.FI

4 LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



1 LAITURIN PAAOSAT JA
TARVITTAVAT TYOKALUT

1.1 Laiturin padosien mitat ja painot

Osa Mitat Paino

0O Runkoelementti 1180 x 2280 n. 22 kg

0O Kansielementti 1180 x 2280 35-50 kg kosteudesta riippuen
O Ponttoni 500 X 400 X 1150 12 kg

0 U-palkki, T-osan liitos 20 X 55X 6 X 550 1,8 kg

0O L-palkki, sillan liitos 95X 20X 3 X500 1,5 kg

O Rantakiinnityspalkki 4,5 kg

O Saranapari 1,0 kg

1.2 Ruuvisarjat

Jokaisen liitoksen kiinnitysruuvit on pakattu omiin muovipusseihin ja kaikki ruuvipussit
on numeroitu. Vararuuvit ovat pussissa n:o U25. Avaa vasta sitten, jos jokin ruuvi tipahtaa
esim. nurmikolle tai veteen.

1.3 Tarvittavat tyokalut

0 13 mm lenkkiavain tai 13 mm hylsyavain raikkavdaantimelld kansielementtien
ja uimarappujen kiinnittamiseen.

O 2 kpl 17 mm kiintolenkkiavainta, toinen voi olla raikkdavaantimelld ja 17 mm
hylsylla varustettu avain runkoliitosten kasaukseen.

O 2 kpl 19 mm kiintolenkkiavainta, toinen voi olla raikkavadantimelld ja 19 mm

hylsylld varustettu avain maakiinnityslaitteen kasaamiseen.

10 mm kiintolenkki tai hylsyavain penkkien kasaamiseen.

Kuusiokoloavain 4 mm, kaiteen ruuvit ja penkin ruuvit.

Pistolapio, vasara, kirves ja rautakanki rantakiinnityslaitteen asentamiseen.

Iskuporakone ja 12 mm kovametallipora kiintedlle kalliokiinnitykselle.

Iskuporakone ja 16 mm kovametallipora joustavalle kalliokiinnitykselle.

10 mm pora, penkin asennukseen.

6 mm pora, uimarappujen asennukseen.

Keskikokoinen lattaviila runkoelementeissa mahdollisesti olevien teravien

sinkkivalumien poistamiseen.

0O Akkukayttdinen porakone nopeuttaa huomattavasti ruuvaustyota.

O
O
O
O
O
O
O
O

1.4 Turvallisuus

O Kayta runkoelementtien kdsittelyssa sopivia kasineitd, koska elementeissa voi
olla teravia sinkkivalumia.

O Poista terdvat sinkkivalumat viilalla.

O Laiturin kasauksessa on hyva olla kaksi henkiloa.

O Katso laiturin kasaamiseen sopivan tasainen paikka lahelta vesillelaskupaikkaa.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA 5
KOKOONPANO-OHIJE



2 ULPUKKA LAITURIN KASAUS

Ulpukka-laiturin kaikki T-osaan ja runko-osaan kuuluvat runkoelementit, kansielementit
ja ponttonit ovat tdysin samanlaisia. Laiturin kokoonpano tulee tehdd mahdollisimman
tasaisella paikalla.

2.1
T-osan ponttonien asennus, laiturimalli ULB
Ruuvisarja n:o U3, ponttonien kiinnitys, avain 13 mm.

O Aseta T-osan runkoelementti maahan kapeampi
puoli ylospain.

O Nosta ponttonit runkoelementin paalle.

0O Asenna aina ponttonin kaikki 4 ruuvia paikoilleen,
tarkista etta ponttoni on suunnilleen keskella
elementtia ja kirista mutterit. Kiinnitd toinenkin
ponttoni.

0 Kaannd T-osa oikeinpain.

2.2
Verholautojen asennus, laiturimalli ULB, kuvat 2 ja 3

Ruuvisarja U9 B, verholautojen kiinnityskulmat ja ruuvit, avain 17 mm.
Verholauta 9B, 2 kpl.

O Kiinnitd runkoelementin ulkopadhan verholautojen kiinnityskulmat A, kuva 2.
O Kiinnitd verholaudat n:o 9B, kuva 3

6 LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



2.3
Laiturimalli ULC, ponttonien asennus,
kuva 4

Ruuvisarja n:0 U3, ponttonien kiinnitys, Avain 13 mm.

O Aseta T-osan runkoelementit maahan kapeampi
puoli ylospain.

O Nosta ponttonit runkoelementin paalle.

0O Asenna ponttonin kaikki 4 ruuvia paikoilleen,
tarkista etta ponttoni on suunnilleen keskelld
elementtia ja kirista mutterit.

0O Kiinnita kaikki ponttonit.

0O Kdannd T-osan runkoelementit oikeinpain.

2.4
T-osan runkoelementtien yhteenliittaminen,
malli ULC, kuva 5

U-palkki, 2 kpl, ruuvisarja U4 TT, T-osan elementtien liitos,
avain 17 mm.

0O Kiinnita U-liitospalkit A toisen runkoelementin putkien
sisalle ruuveilla B.

0O U-palkin kiinnitysruuvit ruuvataan aina kierrereikiin C.

O Al kirista vield ruuveja.

0O Liitd runkoelementit nyt yhteen, kiinnitd ruuvit ja
kirista kaikki U-palkkien ruuvit.

2.5
Verholautojen asennus, malli ULC, kuva 6

Verholauta 9C, 2 kpl, ruuvisarja U9C, verholautojen
kiinnityskulmat ja ruuvit, avain 17 mm.

O Kiinnita runkoelementtien pdihin verholautojen
kiinnityskulmat A.

O Keskiliitokseen tulee vain 1 kiinnityskulma.

0O Kiinnitd verholaudat n:o 9C. Jos laituriin tulee penkit,
kiinnita verholaudat laituriin vasta penkkien asennuksen
jalkeen.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE




2.6

Laiturimalli ULD,

ponttonien asennus, kuva 7

Ruuvisarja n:o0 U3, ponttonien kiinnitys, Avain 13 mm.

O Aseta T-osan runkoelementit maahan kapeampi
puoli ylospain.

O Nosta ponttonit runkoelementin paalle.

0O Asenna ponttonin kaikki 4 ruuvia paikoilleen, tarkista
ettd ponttoni on suunnilleen keskelld elementtid ja
kirista mutterit.

O Kiinnitd kaikki nelja ponttonia kahteen runkoon.

0O Kaannd T-osan runkoelementit oikeinpain.

2.7
T-osan runkoelementtien
yhteenliittiminen, malli ULD, kuva 8

U-palkki 4 kpl, ruuvisarja U4TT, T-osan elementtien liitos,
avain 17 mm.
Z-palkki 2 kpl, ruuvisarja Us, sillan liitos, avain 17 mm 2kpl.

0O Kiinnita U-liitospalkit keskimmadisen elementin putkien
sisdlle U4TT-ruuvipussin ruuveilla M10 x 20.

0O U-palkin kiinnitysruuvit ruuvataan aina kierrereikiin niin,
ettd elementtien valiin jdd noin 1 cm rako (jos rako on 4 cm, ruuvit ovat vaarissa rei’issd).

0O Ald kiristd vield ruuveja.

O Liitd runkoelementit nyt yhteen, kiinnita ruuvit, veda rungot lahelle toisiaan ja kirista kaikki
U-palkkien kaikki ruuvit.

2.8
Verholautojen asennus, malli ULD, kuva 9

Verholauta 9B 2 kpl ja verholauta 9D (lauta kahdessa osassa),
ruuvisarja Ug9D, verholautojen kiinnityskulmat ja ruuvit,
avain 17 mm 2 kpl ja avain 13 mm.

0O Kiinnitd kahden reunimmaisen terasrunkoelementin
paahdn kaksi verholautojen kiinnityskulmaa, molempiin
nelja kulmalevya (katso kuva 2).

0 Kulmaraudat kiinnitetaan M10 x 20 -pulteilla ja
Mio-mutterilla.

O Kiinnitd 9B-verholauta (28 x 120 x 1180 mm) paikalleen
M8 x 45 -pultilla, verholaatta ja neliomutteri.

0O Aseta 9D-verholaudat laiturirungon paalle ja liita naulaamalla tukipuusta yhteen.

O Kiinnitd verholauta 9D neljalla M8 x 45 -pultilla, verholaatalla ja neliomutterilla kulmalevyista
laiturin runkoon.

8 LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



29

Sillan runkoelementtien yhteenliittaminen,

kuva 10

Ruuvisarja Us, avain 17 mm, Z-palkki, 2 kpl, osa A.

Laiturissa voidaan liittda enintaan kaksi runkoelementtia
yhteen kiintedksi sillaksi Z-liitospalkeilla, jolloin sillan

kiinteaksi pituudeksi voi tulla n. 4,6 m.

O Aseta sillan runkoelementit perakkdin maahan tasaiselle

alustalle leveampi puoli alaspdin.

0O Kiinnita Z-palkit A rungon ulkopuolelle siten, etta ruuvin-

kannat jdavat ulospain.

Ruuvin kannat ulospiin

O Kiinnitd toinenkin palkki ja kiristd vasta lopuksi kaikki ruuvit huolellisesti.

2.10
Rantakiinnityspalkin asentaminen,
kaikki mallit, kuva 11

Ruuvisarja U6, avain 17 mm.
Rantakiinnityspalkki B, kuva 11.

O Asenna rantapalkki runkoelementtiin kuvan 11
mukaisesti ja kirista ruuvit huolella.
0O Kadnna runko nyt oikeinpain.

2.11

U-palkkien asennus runkoelementtiin
T-liitosta varten, ULB ja ULC mallit
Ruuvisarja U4 TS, Avain 17 mm, U-palkki, 2 kpl.

O Kiinnitd U-palkit runkoelementin sisapuolelle,
4 ruuvia/palkki, kuva 12.

O Ald kiristd vield tdssd vaiheessa ruuveja.

0O Tyonna runkoelementissa olevat palkit T-osan
putkien sisddn, katso kuva 13.

0O Kiinnita palkit ruuveilla T-osaan.

O Kirista nyt kaikki ruuvit.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE

‘;— = T :: - = — ‘
U-palkit rungon sisdpuolelle >



2.12
Viliponttonit ja vilisaranat, vain X-mallin laiturit

Sillan runkoelementtien yhteenliittaminen Z-palkeilla seka rantakiinnityspalkin,
T-liitoksen U-palkkien ja sillan valiponttonien kiinnitys tehd3aan kuten edella on esitetty.
T-osaan liitettava siltaosa voidaan kiinnittaa tassa vaiheessa.

2.13

Vilisaranoiden asentaminen,
vain X-mallin laiturit, kuva 14
Ruuvisarja U12, avain 17 mm.

0O Aseta sillan runkoelementit perakkadin.

0O Tapeilla varustetut saranat A ja B tulevat T-osan puolelle.

0O Pitemmalla tapilla varustettu sarana A tulee
runkoelementin ulkopuolelle tappi sisdanpain.

O Lyhyempi sokanreialld varustettu sarana tulee
runkoelementin sisapuolelle tappi ulospain.

O Reidllinen sarana D tulee rantapuolen elementin
sisdpuolelle ja reidllinen sarana C ulkopuolelle.

2.14
Vilisaranaliitoksen yhteenliittaminen,
kuva 15

Siltaosat kannattaa liittaa tassa vaiheessa yhteen, kun
laiturissa ei ole vield kansielementteja, silla osat ovat nyt
keveita ja siirteleminen on helppoa. Kansielementtien
kiinnittamisen jalkeen laiturin paino lisaantyy
huomattavasti.

O Aseta runkoelementit siten, ettd saranatapit ja reiat
ovat kohdakkain. Tyonna tapit reikiin.

0O Asenna suojaputki A nyt paikalleen.

O Kiinnitd rengassokka B.

HUOM! Rengassokan tilalle voidaan asentaa myos M8 x 35 —-ruuvi, jolloin tarvitaan aina
13 mm avain liitoksen avaamiseen. Ruuvikiinnitystd kannattaa kayttaa silloin, jos on pienia
lapsia jotka voivat esimerkiksi vahingossa avata rengassokan, jolloin laiturin T-osa voi
lahtea karkuun. My®ds ilkivallan mahdollisuus kannattaa huomioida.

10 LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



2.15
Paalurenkaiden asentaminen, kuvat 16 ja 17

Paalurenkaat (tilattava lisdvaruste) on tarkoitettu kaytettaviksi
matalissa maapohjaisissa vesissd, joissa vettd on enintadan

1,5 metrid, seka kiinteiden ja joustavien rantakiinnityslaitteiden
yhteydessa, kun laituriin kohdistuu kova sivuaallokko ja laituriin
kiinnitetdan esimerkiksi vene.

Lyhyet, alle 10 m pitkat laiturit pysyvat kohtuullisissa
olosuhteissa kiinni pelkan rantakiinnityksen varassa.

Ruuvisarja U15, avain 17 mm.

0O Kiinnitd paalurenkaan asennusruuvit 2 kpl runkoelementtiin
kuvan 13 mukaisesti.

O Kiristd mutterit hyvin.

O Kiinnitd ruuvit myos toiseen kulmaan.

O Aseta paalurenkaat ruuveihin ja kirista mutterit hyvin, kuva 14.

0O Kun laituri otetaan syksylla ylos, on paalurenkaat helppo
irrottaa laiturista ja nostaa paalusta pois.

O Kiinnitysruuvit pysyvat laiturissa.

O Kiinnitd renkaat paikoilleen laiturin ylosnoston jdlkeen.

2.16
Ankkurointiketjujen kiinnityssakkelien
asennus, kuva 18A ja 18B

Jos laiturin joustava ankkurointi tehdadn ketjuilla ja
betonipainoilla pohjaan, asennetaan tassd vaiheessa
kiinnitysrenkaat ketjujen kiinnityssakkeleita varten
(kuva 18A).

Joustavan kiinnityksen tarvikkeet toimitetaan vain
tilauksesta lisavarusteena. Ne eivat kuulu perustoimitukseen.

O Ankkurointiketjujen kiinnityskorvat asennetaan kuvan 14
mukaisesti T-osan ulkoreunaan molempiin paihin.
Ankkurointiketjut voidaan asentaa myds siltaosan
elementtiin Z-palkin alempaan kiinnitysreikdan.

0O ULD-mallissa voi silmukkaruuvin ja sakkelin kiinnittda
verholaudan kiinnitysreikddn A (kuva 18B). Alempi
M1io0 x 20 -pultti otetaan pois ja tilalle laitetaan
Mio-silmukkaruuvi ja sakkeli. Tai vaihtoehtoisesti
siltaosan elementtiin Z-palkin alempaan kiinnitysreikdaan.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA 11
KOKOONPANO-OHIJE



Ennen kansielementtien asentamista kannattaa laituri siirtaa mahdollisimman lahelle rantaa. Ponttonien
alle kannattaa laittaa laudat tai lankut, jolloin laituri luistaa kokonaisena huomattavasti kevyemmin veteen.

3.1
Kansielementin asennus T-osaan,
malli ULB, kuva 19

Ruuvisarja U2. Avain 13 mm.

T-osan kansi kiinnitetddan aina molemmista reunoista
neljalla ruuvilla, yhteensa kahdeksan ruuvia, koska T-osan
kanteen kohdistuu mahdollisista uimarapuista ja penkeista
johtuen kovemmat rasitukset.

3.2
Kansielementin asennus T-osaan,
malli ULC ja ULD, kuva 20 ja 20B

Ruuvisarja U2, kansielementtien reunaliitos ja U11,
kansielementtien keskiliitos, avain 13 mm.

Kansielementit kiinnitetdaan ulkoreunoiltaan neljalla
U2-sarjan ruuvilla ja keskiliitoksesta runkoelementtien
valista neljalld U1i-sarjan ruuvilla.

O Aseta keskiliitoksen ruuviin aluslaatta ja
taivutettu kierrelevy.

O Kierra ruuvi niin syvalle kierrelevyyn, ettd se
voidaan tyontad elementtien valista.

0O Tyonna ruuvi 1 niin kauas kuin se menee.

0O Tyonna ruuvi 2 kansilautojen risteykseen
kuvan mukaisesti.

0O Aseta laiturin toiselta reunalta ruuvit vastaavasti.

O Kiristd kaikki kansielementtien ruuvit.

12 LUOMAN PUUTUOTE OY °- ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



3.3
Verholautojen asennus T-osaan, kuva 21
Ruuvisarja U9C, avain 13 mm.

O Kiinnitd verholaudat kuvan mukaisesti.

O Jos laituriin tulee penkit, taytyy penkit kiinnittaa
ennen verholautoja B- ja C-mallissa.

O Katso kohta 4.4.

3.4
Kansielementtien asentaminen
siltaan, kaikki mallit

Ruuvisarja U2, avain 13 mm.

0O Asenna muut siltakannet, 4 kiinnitysruuvia/kansi.

Sillan kansielementti kiinnitetdaan kahdella ruuvilla/reuna, yht. 4 ruuvia/kansi.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA 13
KOKOONPANO-OHIJE



4.1
Uimarappujen asentaminen,
kaikki laiturimallit

Ruuvisarja U10, avain 13 mm.

0O Uimarappujen kiinnityksessd kaytetdan erillista tukilautaa
28 x 95 X 800, joka kiinnitetaan kansielementin alapuolelle
kahdella puuruuvilla pisteista A. Ruuvien koko 5 x 40 mm.

0O Uimaraput asennetaan vasta, kun laituri on tyonnetty veteen.

0O ULD-mallissa 2 tukilautaa. Tukilautojen kiinnitys
eri suuntaan kansilautoihin nahden.

4.2
Kiinnitysreikien paikkojen mitoitus
ja reikien poraus, ULB ja ULC mallit, kuva 22

O Mittaa uimarapun pystyputken ja kiinnitysreidn etdisyys C.

O Merkitse reikien A paikat T-osan kansielementtiin ja poraa
reidt 6 mm poralla.

0O Mittaa uimarapun kiinnitysreikien reikavali D, merkitse
pisteet B.

0O Kiinnita tukilauta kannen alapuolelle 5 x 40 mm puuruuveilla.

0O Poraa uimarapun kiinnitysreidat B 6 mm poralla siten, etta
pora menee kannen ja myos tukilaudan lapi.

4.3
Uimarappujen asennus, kuva 22B

0O Uimaraput voi nyt ruuvata paaltapdin kanteen, kun laituri
on ty0nnetty veteen.

O Tukilaudan ansiosta uimarappu pysyy luotettavasti paikallaan
ja uimaraput voi irrottaa ja kiinnittaa lukuisia kertoja.

14 LUOMAN PUUTUOTE OY °- ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



4.4
Penkin kokoaminen, 1 metrin pituinen penkki,
kuvat 22 ja 23

Ruuvisarja 1 m, avain 10 ja 13 mm, kuusiokoloavain 4mm,
vasara, porakone, 10 mm pora.

Istuinosan ja selkdnojan laudat, 5 kpl, kdsinojan laudat 2 kpl.
Padtykehikot, 2 kpl.

O Selkdnojan ja istuinosan laudat ovat samanlaisia, reidt
valmiiksi porattu.
0O Valitse tasainen alusta penkin kokoamiselle,
esim. kansielementti.
0O Aseta kiinnitysruuvit valmiiksi lautojen reikiin.
O Selkdnojan ruuvi 6 x 50 ja istuimen seka kasinojan ruuvi 6 x 35.
O Aseta lauta ensin toisen paatykehikon istuinosaan
ja kiinnita mutterit kevyesti.
O Aseta myos toinen paatykehikko ja kiinnita
kevyesti mutterit.
O Aseta talla tavalla kaikki laudat, my0s selkdnojan ja kdsinojan laudat.
O Kiristd vasta lopuksi kaikki mutterit.
O Aseta muovitulpat A putkikehikkojen ylapaahan.

4.5
Penkin kiinnittaminen laiturin kanteen

O Aseta penkki kuvan 23 mukaisesti laiturin kannen padlle
siten, ettd penkin reidt tulevat toiseen ja viidenteen lautaan.

O Aseta penkKki niin, ettd reiat tulevat myos kannen alla
oleviin naulauspuihin.

O Merkitse reian paikat ja poraa 10 mm poralla reiat.

O Kiinnitd penkit.

0O Kansielementti voidaan asentaa myos ensin ja sitten penkki,
mutta verholauta asennetaan tdlloin viimeiseksi.

Jos pieneen laituriin, esimerkiksi ULB 3-2, tulee vain yksi
penkki, se voidaan kiinnittdad vaikka siltaosan reunaan.
Nain T-osa jada kokonaan vapaaksi, eika laituri kallistele paljoa,
vaikka penkilld istuisi kaksi henkilda.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA 15
KOKOONPANO-OHIJE



4.6
Penkin kokoaminen, 2 metrin pituinen penkki
Ruuvisarja 2 m, avain 10 mm, 2 kpl avain 13mm, kuusiokoloavain 4 mm.

Istuinosan ja selkdnojan laudat, 5 kpl, kdsinojan laudat 2 kpl.
Paatykehikot 2 kpl, keskikehikko 1 kpl.

O Selkdnojan ja istuinosan laudat ovat samanlaisia, reidt valmiiksi porattu.

0O Valitse tasainen alusta penkin kokoamiselle, esim. kansielementti.

O Aseta kiinnitysruuvit valmiiksi lautojen reikiin (selkdnoja 6 x 50 ja istuinosa 6 x 35).
O Aseta lauta ensin toisen padtykehikon istuinosaan ja kiinnita mutterit kevyesti.

O Aseta myos toinen paatykehikko ja kiinnita mutterit kevyesti.

O Aseta keskikehikko.

O Aseta talla tavalla kaikki laudat, myos selkanojan ja kdasinojan laudat.

O Kiristd vasta lopuksi kaikki mutterit.

O Aseta muovitulpat putkikehikkojen ylapaahan.

Penkki kannattaa kiinnittdaa T-osan rannanpuoleiseen reunaan, jolloin kantavuus paranee
ja T-osan paahan jaa hyodyllista tilaa.

Verholauta kiinnitetdadn vasta penkin kiinnityksen jdlkeen.
ULD-mallissa penkki on mahdollista kiinnittaad irralliseen
kansielementtiin verholautojen kiinnittamisen jalkeen.

4.7
Kaiteen asennus ULPUKKA-laituriin

Laiturin siltaosa voidaan varustaa kaiteella. Laiturin runkoelementissa on molemmilla
reunoilla vakiona tarvittavat kiinnitysreidt kaidetolpille, joten kaide voidaan asentaa
myohemminkin. Yleensa kaide asennetaan laiturin siltaosaan toiseen reunaan.
Kaidetolpat pitad asentaa ennen kansielementtien asennusta.

4.8
Kaidetolppien asennus, kaikki laiturimallit,
kuva 26

0O Kiinnita kaidetolpat runkoelementtien runkoputken
paihin M1o ruuvilla.

O Halkaise muovitulpat A keskelta esim. puukolla tai
rautasahalla ja asenna putken padhan.

0O Kolmiokannen paahan pitda sahata n. 45 mm leved
lovi kaidetolppaa varten.

HUOM! Tdassd vaiheessa kaidetolppien ruuvit kiristetadn kevyesti ja vasta kaidelautojen
asennuksen jalkeen kiristetadan kunnolla.

16 LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



4.9
Kaidelautojen asennus kiintedrunkoiseen
laituriin, kuva 27

O Kiinnitd laudat, reiattomat paat A ja B tulevat ulospdin.

0O Kiristd ruuvit siten, etta kannat eivat painu puuhun.

O Kiinnita liitoslevy lautojen alapuolelle ruuveilla A,
tarkista etta lautojen padat ovat tasan ja kiinnita vielda
ruuvit B, kuva 27.

O Asennuksen jalkeen lautojen ulkopaat voi lyhentaa
halutun mittaisiksi ja pyoristaa.

4.10
Lautojen asennus vilisaranoin varustettuun
runkoon, kuva 28 ja 29

Valisaranoilla varustetun laiturin kaiteeseen tulee aina
saranalla varustettu saranalauta, joka padsee liukumaan
kaiteen padadlld, kun laiturin pdalla liikutaan ja kun veden
pinta vaihtelee.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE

Saranalauta

17



5 LAITURIN KIINNITYSTAVAT
RANTAAN

Laiturin kiinnityksessa on kaksi erilaista tapaa riippuen laiturin kaytostd, koosta ja
olosuhteista.

5.1
Kiintea rantakiinnitys, kuva 30

Laituri saranoitu molemmista kulmista rantakiinnitys-
laitteeseen. Jousto vain korkeussuunnassa vedenpinnan
korkeusvaihtelun mukaan. Tama kiinnitystapa soveltuu
hyvin alle 10 m pitkille laitureille joki-, jarvi- ja
meriolosuhteisiin, kun ei esiinny voimakasta aallokkoa,
eika laituriin kiinniteta isoja veneita.

5.2
Joustava rantakiinnitys, kuva 31

Laiturissa on ns. 1-pistekiinnitys rantaan, jolloin

laituri joustaa korkeussuunnassa ja padsee kaantymdan
myo0s sivusuunnassa. Tallainen laituri on aina ankkuroitava
myo0s ulkopaasta esimerkiksi ketjuilla ja betonipainoilla
pohjaan. Tamad kiinnitystapa soveltuu hyvin pitkillekin
laitureille ja kovempiin olosuhteisiin.

5.3
Yleisia asennusohjeita

Laiturin vapaa kelluntakorkeus on n. 40 cm vedenpinnasta
kanteen ilman kuormitusta. Kansi nousee rantakiinnitys-
laitteessa maasta n. 20-25 cm. Huomioi keskimaardainen
vedenpinnan korkeus kdyttokauden aikana. Huippukorkeuksia
ei yleensa kannata noteerata, koska ne ovat melko lyhytaikaisia.

5.4
Asennustavat, kiintea rantakiinnitys
maa-, kallio- ja betonipintaan

O Laituri joustaa vain korkeussuunnassa.

O Sisaltyy vakiovarusteena pienten laiturien toimitukseen.

0O Voidaan kiinnittda maarantaan, kalliorantaan, betonivaluun.

O Tama kiinnitys soveltuu yleensa alle 10 m pitkille laitureille joki-,
jarvi- ja meriolosuhteisiin, kun ei esiinny voimakasta aallokkoa.

18 LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



5.5
Kiintean rantakiinnityksen asennus saranakorva
maarantaan, kuva 32

Ruuvisarja U6, avaimet 17 mm ja 19 mm.

0O Asenna saranaraudat maakiinnityskehikkoon.

O Asenna saranakorvat saranarautoihin. = e

O Katso rannasta sopiva paikka, johon maakehikko Saranarauta
voidaan asentaa. Kehikon leveys 0,5 m, pituus 2 m. e

O Kaiva lapiolla hieman kehikkoa suurempi kuoppa,
syvyys 5-10 cm. Tarkead on, etta kehikko tulee
mahdollisimman hyvin vaaka-asentoon.

O Saranakorvissa on n. 5 cm saatdvara pystyasennossa.

O Aseta kehikko kuoppaan, tayta kehikon keskiosa ja
reunat maalla ja tiivista.

O Aseta kehikon pdalle vahintdan 4 kpl 50 x 50 cm
betonilaattoja.

O Taytd betonilaattojen reunat maalla ja muotoile
siistiksi.

0O S3aada nyt saranakorvien korkeus niin, etta laituri
on suorassa.

Jos asennuspaikka on hiekkaranta, kannattaa kehikon alle laittaa 4 kpl 60-80 cm pitkia kyllastettyja
lautoja. Lisdksi kehikon paihin ulkopuolelle voi lydda pystyyn n. 0,5 m pitkat kyllastetyt laudat, jolloin
kehikko ei pddse liikkumaan eika painumaan hiekkaan. Jos kiinnityspaikkaan tulee usein voimakas aallokko,
on jarkevampi valaa kiinnityslaite betoniin, silla aallokko syo hiekan kiinnityskehikon alta ja kehikko kallistuu
herkasti.

5.6
Kiintean rantakiinnityksen asennus betoniin
tai kallioon, kuva 34

0O Saranaraudat voi asentaa suoraan betonin pintaan
tai kallioon.

0O Kalliorannan pitaa olla melko tasainen. Saranakorvien
saatovara on n. 5 cm.

0O Saranarauta voidaan asentaa kallioon hieman vinoonkin,
koska saranakorvaa voidaan hieman kdantaa.

0O Jos kalliopinta on hyvin epatasainen, voidaan tehda
muotti ja valaa betonilla asennuspaikka suoraksi. Kallioon
kannattaa porata reidt ja asentaa muutama tartuntarauta,
jotta valu pysyy paikallaan.

0O Saranaraudat voi valaa betoniin. Saranakorvien ulkoleveys
Aon 1210 mm (+ 5 mm)

0O Kalliokiinnityksessa poraa 12 mm kovametalliporalla
n. 85 mm syvat reidt kallioon.

0O Puhdista reidt ja kiinnita korvat kiila-ankkuripulteilla.

O Huomio saranakorvien vali B. Jos saranaraudat C asettuvat
esim. kalliokiinnityksessa hieman vinoon, pitda sarana-
korvien valin sisdmitta B olla 1200 mm (+ 5 mm), jotta
laiturin rantapalkki mahtuu tulemaan pienten
kulmarautojen valista pois. Kaytd rantapalkkia (2.10 osa B)
apuna, kun laitat kulmarautoja kiinni kallioon.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA 19
KOKOONPANO-OHIJE



5.7
Joustava kalliokiinnitys, osat

Kaantopalkki

Liukumuovi

Nivelpultti

Jalustan runko

Saatojalustan kiinnitysruuvit
Saatojalusta

OOV NN W N -

5.8
Joustavan kalliokiinnityksen asennus,
kuva 36

O Jalusta voidaan asentaa kallioon tai isoon kiveen.
Mukana 16 mm kiila-ankkuripultit.

O Jalusta pitad asentaa niin ettd kaantopalkki on
vaaka-asennossa.

O Sadtodjalustan kiinnityskorvat A voivat olla sisdanpadin,
ulospdin tai samaan suuntaan.

O Loysad saatojalustan kiinnitysruuveja siten etta
jalustoja B voidaan kdantda niin, ettd kaantopalkki on
vaaka-asennossa.

0 Sadtojalustan kiinnityskorvia A voidaan taivuttaa
vasaralla siten, ettd ne mukautuvat tarkasti kalliopinnan muotoon.

O Kun oikea paikka ja asento on l0ydetty, merkitse reidan paikat tussilla kallioon.

O Poraa iskuporakoneella ja 16 mm kovametalliporalla n. 90 mm syvat reidt kallioon.

0O Puhdista reidt ja kiinnita jalusta.

0O Tarkista, ettd kaantopalkin nivelpultti on sopivasti kiristetty siten, etta kaantopalkkia
voidaan liikuttaa kasin.

O Laituri voidaan kiinnittaad nyt kdantopalkin saranakorviin.

O Seuraavaksi asennetaan laiturin ulkopuolinen ankkurointi.

5.9
Joustava tasokiinnitys kiintedain betoni-
tai puupintaan, kuva 37

Joustava tasokiinnitys toimii kuten joustava kalliokiinnitys,
mutta asennusalustan taytyy olla suora. Soveltuu hyvin myos
pitkille laitureille ja kovempiin olosuhteisiin.

5.10
Joustava tasokiinnitys maarantaan

Joustava maakiinnitys asennetaan samalla tavalla kuin kiinted maakiinnitys, katso 5.3.
Maakiinnityskehikko pitad asentaa melko tarkasti vaaka-asentoon. Laituri on ankkuroi-
tava aina myo0s ulkopaasta esimerkiksi ketjuilla ja betonipainoilla pohjaan. Soveltuu
hyvin my®os pitkille laitureille ja kovempiin olosuhteisiin.

20 LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



6 LAITURIN ANKKUROINTI

6.1
Pienten laiturien ankkurointi

Lyhyet laiturit, pituus alle 10 metrid, pysyvat kiinni pelkan rantakiinnityksen varassa,
kun rantaan ei tule isoa aallokkoa eika laituriin kiinniteta isoja veneita.

6.2

Paalurenkaat
Katso paalurenkaiden asennus kohta 2.15.

6.3
Ankkurointi ketjuilla ja betonipainoilla pohjaan

Laiturin T-osan ulko- tai sisapadahan metallirunkoon pitaa kiinnittaa
ketjujen kiinnityssakkelit. Katso kohta 2.16.

Kun laituri on tyonnetty veteen ja kiinnitetty rantakiinnityslaitteeseen,
laituri ankkuroidaan.

Laiturin T-osaan kiinnitetddn kaksi apukoyttd, joilla laituria voidaan kdantad ankkurointi-
painojen pudotuskohtaan jalaiturin tilapdiseen kiinnitykseen. Ankkurointiketjujen pituus
on vahintddn kolme kertaa veden syvyys ja vahintdan 5 metrid, jotta ristiin kytkettdaessa
ankkuripainot eivat jaa laiturin paadyn alle. Ketjujen pituuteen vaikuttaa vedenpinnan
korkeusvaihtelu ja aallokon korkeus.

6.4
Kiinnitysketjut, kuva 38

O Suojaa laiturin kansi esimerkiksi pahvilla, jotta painavat
betonikiekot ja ketjut eivat kolhi laiturin kantta.

O Aseta lukituslaatat molempien ketjujen padahan 16 mm
pulteilla. Kiristda mutteri kunnolla.

0O Tyonna ketju betonilaatan lapi.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA 21
KOKOONPANO-OHIJE



6.5
Ankkurointipainojen asennus veteen,
kuva 39 ja 40

0O Kdanna apukoysien avulla laiturin paa siten, etta
toisen ankkurointikiekon paikka on kohdalla.

0O Pudota ensimmainen ankkurointikiekko ketjun avulla
pohjaan, mutta dla pudota ketjua. Se on hyva sitoa
tilapdisesti muovikoydelld kiinni laituriin.

0O Kdannd apukdysien avulla laiturin pda toisen
ankkurointikiekon paikkaan.

O Pudota toinen ankkurointikiekko nyt pohjaan.

0O Tassd vaiheessa on hyva tarkistaa, etta ketjut ulottuvat
reilusti kiinnityssakkeleihin ja ketjuihin jaa vield
reilusti 10ysaa.

HUOM! Tassd vaiheessa painojen paikkaa on viela
helppo korjata.

O Jos kiekot ovat oikeissa paikoissa, voidaan loput kiekot
pudottaa ketjuja pitkin alas.

O Kiinnitd lopuksi ketjut laiturin padssa oleviin sakkeleihin. Katso kuva 40.

O Ketjujen kiinnitys onnistuu myos T-osan rannanpuoleisista kulmista. Nain ketju
saadaan uimatikkaiden edestad pois ja piiloon, kun ne menevat katevasti kdyntisillan

alta ristiin.

22

LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



7 LAITURIN YLOSNOSTO

Laiturit pitda nostaa talveksi pois vedestad, silla vedenpinnan korkeus vaihtelee usein
talvellakin. Talloin laiturin runko, kiinnityssaranat tai ponttonit voivat vaurioitua.
Myos liikkuvat jddamassat saattavat vahingoittaa laituria.

7.1
Pienet laiturit

O Pienet laiturit voi vetaa vaikka kokonaisena ylos.
O Ponttonien alle kannattaa laittaa aina lankut tai laudat, jolloin laituri nousee helposti,
eika ole vaaraa, etta ponttonit vaurioituvat.
O Laiturin nosto kevenee huomattavasti, jos siltaosasta ruuvataan kansielementit pois.
O Nostossa voi kayttaa esim. viputaljaa, traktoria tai autoa, jos on mahdollisuus
pddsta rantaan.

7.2
Vilisaranoilla varustetut isommat laiturit

O Laituri kannattaa yleensd aina katkaista valisaranaliitoksesta.

O Kiinnita T-osa rantaan ennen irrotusta esimerkiksi kdydella.

O T-osa irtoaa, kun avataan saranasta rengassokka, poistetaan valiputki ja siirretdaan
laituria sivusuunnassa. Valiputki laitetaan irrotuksen jalkeen paikalleen.

7.3
Paalurenkaiden irrotus
O Ruuvaa paalurengas irti rungosta, niin paalurengas on helppo nostaa ylos paalusta pois.

1.4
Ankkuriketjut

O Irrota ketjut laiturin paasta ja koyta ne nailonkdydelld yhteen.
O Ketjut voidaan pudottaa nyt pohjaan.
O Ne loytyvat kevaalld helposti sopivalla nostokoukulla.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA 23
KOKOONPANO-OHIJE



8 LAITURIN HOITO

O Tarkista aina ennen vesillelaskua saranat ja ruuviliitokset.

0O Kiristda myohemmin kesalld puuosien Kkiinnitysruuvit, silld ne voivat
hieman loystya puun kuivuessa.

O Laiturin runko ja ponttonit eivat kaipaa mitaan erityista hoitoa.

O Laituri ja uimaraput kannattaa pesta ja poistaa puunlehdet ja muut roskat
ylosnoston yhteydessa.

O Aseta laituri suoraan sopivien pdlkkyjen paalle.

O Kansielementit kannattaa kdsitelld vuosittain puudljylla yldpinnaltaan, jolloin
laituri pysyy uuden nakdisenad ja siistinad.

O Puudljy tekee kannesta vettahylkivan ja estaa puun halkeilua ja tikkujen irtoamista.

0O Puudljy estaa lian tarttumisen, jolloin esimerkiksi lintujen ulosteiden pesu kannesta
on helppoa.

O Nosta laituri aina talveksi rannalle.

24 LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



9 LAITURIN TURVALLINEN
KAYTTO

0O Ald paastd lapsia koskaan yksin laiturille.

0O Lapsilla kannattaa pitaad aina pelastusliiveja kun ollaan laiturilla.

O Jos kaytat laiturissa penkkia, pitaa se kiinnittdd aina ruuveilla kanteen.

O Laiturin kansi voi olla sateella liukas ja syksylla se voi olla jadssa.

O Kiinnitad laituri rantaan aina asianmukaisesti.

O Painekyllastettyjd lautoja ei saa polttaa.

O Laituriin voi asentaa kaiteen, jolloin se edistda laiturin turvallista kayttoa.

O Jos laituri ”unohtuu” talveksi jdihin, voidaan vaurioita estdd tai huomattavasti
vahentdd, kun ruuvataan rantasaranakorvakkeet irti ja kiinnitetdan laituri
koydelld rantaan.

LUOMAN PUUTUOTE OY *- ULPUKKA 25
KOKOONPANO-OHIJE



10 TAKUU

Takuun piiriin eivat kuulu seuraavista syista johtuvat vauriot

O Kaikki vauriot, jotka syntyvdt talveksi veteen jatetysta laiturista.
0O Kaikki ponttonivauriot, jotka syntyvat ponttonien hakatessa pohjakiviin.
0O Kaikki vauriot, jotka syntyvat vdarastd kiinnitystavasta.
0O Epanormaalista kdaytosta johtuvat vauriot, esim. ison veneen
kiinnitys pieneen laituriin.
O Ylikuormituksesta johtuvat vauriot.
0O Luonnonilmiot

Takuun piiriin kuuluu
O Valmistusvirheelliset osat

Valmistusvirheellisen osan tilalle toimitetaan veloituksetta uusi osa.

Takuu 1 kayttokausi.

26 LUOMAN PUUTUOTE OY - ULPUKKA
KOKOONPANO-OHIJE



ULPUKKA-laiturit

| Ruuvisarja | Osa Koko I Kpl |
U2, kansielementti | Ruuvi M8 x 35 8
2 elementtid/sarja | Mutteri RST M8 nelié 8
Aluslaatta RS | 9 x 30 8
U3, ponttoni Ruuvi M8 x 45 8
2 ponttonia/sarja Mutteri RST M8 nelio 8
Laatta znk 9x50x30 |8
U4 TS, U-palkki Ruuvi M10 x 20 12
T/siltaliitos
2 palkkia/sarja
U4 TT, U-palkki Ruuvi M10 x 20 8
T/T-liitos
2 palkkia/sarja
U5, Z-palkki Ruuvi M10 x 20 16
2 palkkia/sarja Mutteri M10 16
U6, rantakiinnitys Ruuvi M10 x 20 4
Vakio maakiinnitys | Mutteri M10 4
Ruuvi M12 x 35 8
Mutteri M12 8
Aluslaatta M12 4
Ankkuripultti | M12x100 |4
Rengassokka |8 mm 2
U9B, verholauta 9B | Ruuvi M8 x 45 4
Mutteri RST M8 nelioé 4
Erikoislaatta 9 x 45 4
Ruuvi M10 x 20 8
Mutteri M10 8
Kulmalevy 30x30x60 |4
U9C, verholauta 9C | Ruuvi M8 x 45 6
Mutteri RST M8 nelid 6
Erikoislaatta 9 x 45 6
Ruuvi M10 x 20 12
Mutteri M10 12
Kulmalevy 30x30x60 |6
us9D Ruuvi M8 x 45 8
Mutteri RST M8 nelié 8
Erikoislaatta 9 x 45 8
Ruuvi M10 x 20 16
Mutteri M10 16
Kulmalevy 30x30x60 |8
Naula 2,5x50 8

Kiinnitystarvikkeet, kaikki mallit

| Ruuvisarja | Osa | Koko I Kpl |
U10, uimaraput Takkipultti M8 x 90 2
Ruuvi 6 x40 4
Aluslaatta 9 x30
U11 Ruuvi M8 x 70 4
T-elementtien vali Neliom. taiv. | M8
1 vali/sarja Aluslaatta RS | 9 x40
u12 Ruuvi M10 x 20 12
Vilisarana Mutteri M10 12
Sokka 6 mm 1
uU15s Ruuvi M10 x 30 4
Paalurengas Mutteri M10 8
u25 Ruuvi M8 x 35 2
Vararuuvit Ruuvi M8 x 45 2
Ruuvi M10 x 20 2
Ruuvi M10 x 30 1
Ruuvi M12 x 35 1
Mutteri RST M8 nelid 2
Mutteri M10 4
Mutteri M12 2
U6R, Rantapalkki Mutteri M10 4
Ruuvi M10 x 20 4
Rengassokka | 6 mm
Kaide ruuvit/
4 tolppaa Ruuvi M10 x 20 4
Ruuvi Mé x 40 6
Mutteri Mé 6
Tukilevy Puuruuvi 5x 25 4
Penkin ruuvit, Tm Ruuvi M6 x 55 8
Ruuvi Mé x 35 16
Mutteri Mé 24
Muovitulppa 2
Ruuvi M8 x 70 4
Mutteri M8 4
Korilaatta 9x30 8
Penkin ruuvit, 2 m Ruuvi M6 x 55 12
Ruuvi Mé x 35 22
Mutteri Mé 34
Ruuvi M8 x 45 4
Mutteri M8 4
Korilaatta 9x30 8
Muovitulppa 3




TEHTY SUOMESSA

® )| MADE IN FINLAND

VOM4

V FINLAND ¢

Lapuantie 626 Puh. 06 474 5900
61450 Kylanpaa www.luoman. fi



